
Problemas

1.- Calcule la constante de equilibrio de la reacción 2 Fe3++Fe↔3 Fe2+ que resulta de la
transferencia de electrones entre los pares:

Fe3++e−↔ Fe2+ E o=0,77 v Fe2++2 e− ↔ Feo Eo=−0,44v

R: Keq = 8,06·1040 
 
2.- Cuales son las concentraciones de hierro cuando a un litro de disolución 0,2 mol·L-1 de Fe3+ se le
añade una cantidad de hierro Feo: 0,5 moles y 0,05 moles. 

R: 0,4 moles; y no se alcanza el equilibrio 

3.- Una lámina de plata se sumerge en una disolución de iones Fe3+ y Fe2+ ambos 1 molar. Hay reacción?
que pasaría si la lámina fuera de platino? . 

E Fe3+ /Fe2+
o =0,77v E Ag+ /Ago

o =0,80v E Pt2+ /Pto
o =1,20 v

R: [Ag+]=0,205 M; el Pt no se disuelve. 

4.- Calcule E
AgCl s /Ag o , Cl−
o sabiendo que E

Ag /Ag o
o =0,80 v  y que pKs=9,7.

R: Eo=0,2266 v 

5.- Al introducir un electrodo de hidrógeno y uno de calomelanos (Eo=0,2802 v) en una determinada
disolución de ácido a 25C, se obtiene una lectura de 0,664 v. Calcular el pH de la disolución.

R: pH=6,49 

6.- Se construye una pila sumergiendo un electrodo de Ago en una disolución de Ag+ 0,02 M y uno de Cuo

en una de Cu+ 0,05 M. Calcular el voltaje. 

ECu2+/Cuo
o =0,337 v ECu2+/Cu+

o =0,153v E Ag +/Ag o
o =0,779 v

R: E=0,235 v 

7.- Para calcular el pKs del AgCl se construye una pila de concentración empleando una disolución AgNO3

1 M y Ago en un electrodo, y  NaCl 1 M con exceso de AgCl(s) y Ag o en el otro. A 25C el potencial medido
es de 0,58 v.

R:  pKs=9,81












